

**Vážené paní starostky, vážení páni starostové,  
Vážené dámy, vážení pánové,  
přátelé,**

dovolte, abychom Vás jménem Asociace soukromého zemědělství ČR a MAS Karlštejsko, o.s., jejich partnerů Ministerstva zemědělství, Středočeského kraje a obce Všeradice, pozvali k účasti na

**Regionální konferenci Karlštejsko - partnerství rozvoje venkova**, která proběhne **v pátek 28. listopadu 2014, od 09:00 hodin, ve Všeradicích, v Zámeckém dvoře**, v rámci Celostátní sítě pro venkov, gesci Ministerstva zemědělství.

Konference má téma „**Karlštejsko – partnerství rozvoje venkova**“ a jejím cílem je prohloubit vzájemnou spolupráci pro plánovací období EU 2014 - 2020.

Od zástupců ministerstev, které řídí operační programy, ovlivňující venkov, zazní klíčové informace k podpoře z fondů Evropské unie v novém programovém období 2014-2020. Dozvíte se, jak dosáhnout na dotace z fondů EU v letech 2014-2020, jaké jsou hlavní změny v pravidlech a prioritách čerpání ve srovnání s minulým programovým obdobím.

Konference je určena starostům obcí i dalším zástupcům municipalit, podnikatelům, spolkům, církvím i široké veřejnosti. Stane se setkáním organizací i jednotlivců, kteří rozvíjí náš region a jeho rozvoj jim leží na srdci. Bude místem prohloubení vzájemného poznání mezi partnery a aktéry, ovlivňujícími život na venkově, stejně tak mezi orgány a institucemi, působícími v rozvoji a obnově venkova.

**Zúčastněte se konference nebo delegujte na konferenci své zástupce.**

**Předejte, prosím, pozvánku rovněž podnikatelům, spolkům, církvím i široké veřejnosti ve Vašich obcích.**

**Přihlášky k účasti zasílejte** (návrátka v příloze) **v elektronické podobě** na adresu MAS Karlštejsko, o.s., [spl.maskarlstejsko@gmail.com](mailto:spl.maskarlstejsko@gmail.com) **do 25. 11. 2014**, včetně, kapacita konference je 120 účastníků.

Rámcový program a další organizační informace naleznete v příloze této pozvánky.

**Bud'te tak hodní a zveřejněte informaci o konferenci rovněž ne webech Vašich obcí.**

Těšíme se na setkání s Vámi.

V úctě

Ve Všeradicích 19. listopadu 2014

**Radomír Hanačík**